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91 R6. 6.10 馬場橋の人道橋設置に関する請願

政策環境建設常任委員会　付託請願一覧表（新規分）

令和６年６月定例会



政－１ 

 

受理番号 第  ９１  号 受理年月日 令和６年 ６月 １０日 付託委員会 政策環境建設常任委員会 

請 願 者 

 

紹 介 議 員 

水 谷   修  田 中 富士子 

迫   祐 仁  成 宮 真理子 

馬 場 紘 平  浜 田 良 之 

森   𠮷 治 

件  名 馬場橋の人道橋設置に関する請願 

要  旨  

 馬場橋は、全長 42ｍ、幅員６ｍの通学路にもなっている橋であるが、他の橋にはある歩道も人道橋もない。 

朝・夕の通勤･通学時間帯は車も人も多く、自転車やバイクも行き交い大変危険な道である。 

馬場橋周辺では､2022年 12月までの５年間で 28件もの事故が起こっている。 

 

ついては、子どもや高齢者が安全に安心して通行できるよう、早急に馬場橋に人道橋を設置するよう請願する。 

 

 



令和６年６月定例会

受理番号 受理年月日 件　　　　　　　　　　名

17の4 R6. 5.22 非核・平和施策に関する要望

政策環境建設常任委員会　送付要望一覧表



政－１ 

 陳情又は要望に関する文書表  

受理番号 第  １７の４  号 受理年月日 令和６年５月２２日 送付委員会 政策環境建設常任委員会 

要 望 者  

件  名 非核・平和施策に関する要望 

要  旨  

 

今年、広島、長崎への原爆投下から79年目を迎えた。2021年に発効した核兵器禁止条約の批准国は70か国までに達し、世界の核兵

器廃絶を求める運動は確実に広がりつつある。しかし、ウクライナに軍事侵攻したロシアのプーチン大統領によって核兵器の保有と

その使用も辞さない構えが公言され、核をめぐる極めて危険な情勢に直面することになっている。 

核兵器の使用を絶対に許さず、核をめぐる危機を乗り越えていくために、核兵器禁止・廃絶の声と行動を圧倒的に大きく広げてい

くことが求められている。 

 

ついては、京都府と京都府議会に対して、住民の命と安全を守る被爆国の地方自治体として、非核・平和施策の推進のために、次

の事項について要望する。 

 

若狭湾には、世界有数の原発集中地帯があり、京都府はその80km圏内にほぼ全域が入る。ドイツではこの４月、全ての原発が完全

稼働停止となった。日本でも、政府・電力会社に対し、高浜原発、大飯原発をはじめ、全ての原発の稼働を中止し、原発の廃棄・廃

炉を求めること。原発事故の危険から住民の安全を確保するために、全住民を対象とした実効ある避難計画を作成するなどの安全・

防災対策を強化すること。独自の自然再生エネルギー政策を確立し、取り組むこと。 

 

 
 


